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i% Situations de division : DDDDO ‘

roupements (2)
group Jﬁ. o9kG

>
-/Decouvrons ensemble 0000000 EOD0 OO0 000000000000000000 0000000000000 08000600000

e A2
N

_ . . =,
Thomas range 28 volants de badminton dans des boites de 6 volants. Y
Combien de boites remplira-t-il ?
Combien de volants restera-t-il ?
_Au lieu de dessiner S T RIS =5y - o
des croix, comme dans . Nombrede | Nombrede - Nombrede
la lecon 84, je vais | boites remplies | volants ranges | ~ volants restants
! trouver le résultat ' T ' '
N par le calcul en utilisant 1 1Xx6= 6 28- 6 =22
‘iﬁ <. latabledes. | | —
2 2x6= 12 28- 12 = /6.
Compléte le tableau. I ' S = B
. 3 3xe-A%. =m-48 -Jo
Complete ['égalité. . S e
28=l1. x 6+.14 4 4xe=dly Z‘B‘QLPL‘
Impossible car il
Compléte les phrases réponses. 5% 6= 0 Ny a que 78 volants.

) A y
- 'e m entralne 000G OG0B0 0000000000000000 000000000000 0000000000008000000000080000000008

Tu as divisé '

“~_ 28parb6. |

l'enseignant forme des équipes de 5 éléves.
Combien d'équipes a-t-il formées ?

Dans une classe, il y a 29 éléves. Sur le terrain d’éducation physique,
Compléte le tableau. ;

Nombrei Nombre ‘ Nombre ‘ Complete l'égalité.

 d'équipes | d'éleves placés | d'éléves restants 29-5. %5+ L\

1 1x5= 5 f E_— 5. =f)_L| ) : Rédige les phrases réponses.

2 2x5=.0 29- /\_O A9 ZKIWWW&%LIf{:,%W

3 3x5=49 2
4 4x5=00

‘ Le coin du chercheur

5 5x5=.25 29- 2’5 =LI Je pense a deux nombres.

== e —— i Lorsque je les additionne,
Impossible car il je trouve 13. Lorsque

6 6 X5= ?)9 n'y a que Z_‘(:) éleves. je les soustrais, je trouve 3.

Quels sont ces deux nombres ?

Compétence : Résoudre une situation de groupements en effectuant des calculs.
Calcul mental : Moitié d'un nombre pair. L'enseignant dit : « moitié de 24 » ; I'éléve écrit 12.
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